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GRUPPO CONSILIARE

Prolocollo nr.: 0005260
del 06/03/14Enle: COMUNE DI LEONFORTE

iilllllllllU~

Al Sindaco Comune di
Leonforte

Al Presidente
Consiglio Comunale di Leonforte

Oggetto: Interpellanza del Gruppo Consiliare PARTITO
DEIVrOCRATICO sugli avvisi di accertamento riguardanti l'ICI
2008.

Considerato che nel mese di febbraio 2014 sono stati recapitati ai
cittadini di codesto comune avvisi di accertamento relativi all'ICI
2008;

Considerato che detti aVVISI riguardano provvedimen ti di
accertamento avvenuti nel mese di dicembre 2013, ma recapitati ai
cittadini in data successiva} cosÌ come riportato nel timbro postale
delle buste raccomandate;

Considerato che la prescrizione dell'ICI 2008 avviene entro il 31
dicembre del quinto anno successivo a quello di riferimento e cioè il
2013;

Considerato che nonostante i termini della preSCrIZIOne,
quest'ultima non opera mai d'ufficio, ma è necessario fare ricorso alla
Commissione Tributaria Provinciale con ulteriore aggravio per i
cittadini;

Visto che molti cittadini si stanno adoperando a fare ricorso alla
ComTPis~jone Tributaria Provinciale con un dispendio econc;-niro
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non indifferente, e senza però comportare alcuna entrata per
l'Ente Comune;

Visto che i cittadini leonfortesi sono stati gravati già da numerose e
salate tasse e imposte;

Interpella

L'Amministrazione comunale per sapere:

1. quale iniziativa vuole intraprendere affinché i cittadini che
hanno ricevuto gli accertamenti con timbro postale dopo il
31/12/2013 non facciano ricorso alla Commissione Tributaria
per farsi annullare l'avviso di cui sopra in quanto prescritto;

2. e se l'Amministrazione comunale intende procedere nella
propria azione di riscossione di somme per le quali sono già
trascorsi i termini per la prescrizione, gravando ulteriormente
(e non nei giusti termini temporali) nelle tasche dei nostri
concittadini.

Leonforte 06/03/2014

Il Consigliere Capo Gruppo PD
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